
Muzeum a galerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici 
 
Muzeum ve spolupráci s Archeologickým ústavem připravuje pro širokou veřejnost akci 
Archeologické léto. Akce je bezplatná, je však nutné si prohlídku rezervovat na stránkách 
Archeologického ústavu v sekci Archeologické léto. Archeologické procházky se v průběhu 
srpna konají do lokalit:  

• Rabštejn nad Střelou: dne 8. a 29. 8. 2021 od 13 hodin. Místo srazu je před zámeckou 
branou, kde bude prohlídka objektu - vstupné do zámku je 100 Kč. Vycházka probíhá 
po nezpevněných lesních, polních cestách a zvlněném terénu, proto ji 
nedoporučujeme pro kočárky s dětmi. Nutná je vhodná turistická obuv.  

• Přírodní rezervace Krašov: dne 15. 8. od 13 hodin. Místo srazu je u hospodářského 
dvora Rohy. Trasa procházky kopíruje průběh hlavní hradní cesty s odbočkami na 
lesní cesty a cestičky, doporučujeme vhodnou turistickou obuv, délka trasy je cca 8 
km. Vycházka je vhodná i pro kočárky a méně zdatné jedince, za předpokladu, že 
vynechají odbočky po lesních cestičkách. Hlavní skupina se vždy bude vracet na hlavní 
hradní cestu, kde se s nimi znovu spojí.  

• Zaniklé středověké osídlení Sechutické obory: dne 22. 8. od 13 hodin. Místo srazu je 
na malém lesním parkovišti v blízkosti Olšanské hájovny. Délka trasy je cca 7 km a 
kopíruje průběh lesních cest, proto doporučujeme vhodnou turistickou obuv. 
Vzhledem ke ztížené průchodnosti terénu na určitých místech, se trasa nedoporučuje 
pro kočárky s dětmi. 

Více informací naleznete na www.marianskatynice.cz. 
 
Aktuální výstavy v srpnu: 
Karel Franta / výběr z díla 
- ilustrátor dětských knih a komiksů, pověstí, pohádek a básní  z Čech, Moravy i z Německa 
 
Květa Monhartová / obrazy 
- v současnosti nepřehlédnutelná, v Plzni žijící kreslířka, malířka, ale také básnířka 
 
Muzeum ve spolupráci s Knihovnou města Plzně a Městskou knihovnou v Kralovicích Vás zve 
na prezentaci knihy Život je sladký. Přednáška o historii cukrářského řemesla na Plzeňsku se 
koná dne 19. srpna 2021 od 17 hodin v Městské knihovně v Kralovicích.  
 
Dále Vás zveme dne 21. 8. 2021 od 18 hodin na koncert smíšeného vokálního souboru 
Ensemble Guillaume. Vystoupení se koná v kostele Zvěstování Panně Marii v rámci projektu 
Radost v baroku pod vedením sbormistra Lukáše Vendla. 
Program: 
Miserere mei, Deus: Johann Hermann Schein, Antonio Lotti, J. S. Bach, L. Vendl. 
Vstupenky se prodávají na místě koncertu a v předprodeji na www.plzenskavstupenka.cz. 
Další informace ke koncertu: www.koncerty-plzensko.cz. 
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